



Областная Газета

среда,
19 июня / 2024

№ 130 (9941)

ГЛАВНОЕ

Доклад о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2023 году

стр. II-V →

Регион устойчивого развития

Евгений Куйвашев представил доклад о результатах работы Правительства Свердловской области

Сергей РЫБАКОВ

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ выступил перед депутатами Законодательного Собрания с докладом о результатах деятельности Правительства области в 2023 году. Глава региона отметил, что по итогам года Свердловская область значительно укрепила экономику, подтвердив статус «Опорного края державы», продолжая динамичное социально-экономическое развитие, и вошла в 2024 год – год 90-летия региона, сохранив лидирующие позиции по основным макроэкономическим показателям. Евгений Куйвашев выразил уверенность в дальнейшей совместной продуктивной работе с депутатским корпусом на благо родного края.

А уже сегодня глава региона работает в одном из промышленных центров Северного Урала – Краснотурьинске, где он даст старт торжественной церемонии открытия второй очереди обогащательной фабрики «Краснотурьинск-Полиметалл», а также оценит ход строительных работ социальных объектов города.

Полный текст доклада губернатора читайте на стр. II-V →



На выставке ИННОПРОМ-2023 глава Правительства РФ Михаил Мишустин отметил, что свердловские предприятия вносят значимый вклад в развитие собственных производств в стране

Почти

28 миллионов рублей

направлено на благоустройство сельских территорий в 2024 году

Всего в регионе построят 11 парков, спортивных и детских игровых площадок. Государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» реализуется в Свердловской области с 2020 года. При отборе заявок учитываются готовность инфраструктуры территории, качество паспорта проекта, возможность софинансирования из местных бюджетных и внебюджетных источников.

> **227** миллионов рублей

направят аграрии Свердловской области на строительство и реконструкцию оросительных систем

Половину этой суммы сельхозпроизводители Среднего Урала компенсируют благодаря господдержке. Гидромелиоративные мероприятия запланированы на общей площади 654,5 гектара. Также в регионе ведется работа по вовлечению в оборот сельскохозяйственных угодий, которые ранее не обрабатывались. Объем инвестиций на проекты мелиорации составит 191,5 миллиона рублей.

облгазета.рф →

Бюджет исполнен на «отлично»

На социальные нужды в 2023 году было выделено больше 253 миллиардов рублей

Максим НАЧИНОВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области приняли ряд законов, в том числе закон «Об исполнении областного бюджета за 2023 год». Расходы за 2023 год исполнены в сумме 397,4 миллиарда рублей, из которых 253,2 миллиарда рублей были направлены на социальную сферу.

– Динамика положительная. Более того, есть значительный рост по сравнению с 2022 годом. Как подчеркнул в своем докладе губернатор *Евгений Куйвашев*, рост доходной части областного бюджета позволил нам не только выполнить все те задачи, которые стояли в 2023 году, но и увеличить плановые расходы на 2024 год. Это позволяет нам решать многие вопросы не только в социальной сфере, но и для развития экономики, поддержки малого и среднего бизнеса, – отметила пред-

седатель Законодательного Собрания *Людмила Бабушкина*.

Как рассказал министр финансов Свердловской области *Александр Старков*, впервые за несколько лет бюджет был исполнен с профицитом. Кроме того, региону удалось значительно увеличить социальную составляющую областной казны: в течение года дважды были внесены изменения в закон о бюджете.

Депутаты также расширили перечень граждан, имеющих право на получение

бесплатной юридической помощи. В него войдут ликвидаторы аварий на ЧАЭС и производственном объединении «Маяк», инвалиды III группы и несовершеннолетние граждане. Также принят закон, по которому семья Героя России, Героя Советского Союза или полного кавалера Ордена Славы может получить бесплатный земельный участок, если гражданин не успел воспользоваться этим правом.

